

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL PRAHOVA

Ploiești,
Nr. 4515/DL/CDC/
Data: 11.03.2016

**Către,
AUTORITĂȚILE PUBLICE LOCALE din jud. Prahova**

Vă informăm că pentru perioada de programare 2014-2020, pentru a evita efectele secundare negative ale anumitor practici agricole, Uniunea Europeană, prin politicile susținute din fondurile europene alocate agriculturii și dezvoltării rurale, oferă statelor membre posibilitatea acordării unor plăți compensatorii fermierilor care furnizează societății servicii publice prin adoptarea unor practici agricole prietenoase cu mediul. Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Direcția Generală de Dezvoltare Rurală-Autoritate de management pentru PNDR este responsabil pentru implementarea măsurilor de mediu și climă. În scopul creșterii nivelului de absorbție al fondurilor alocate pentru măsurile de mediu și climă, MADR intenționează să crească nivelul de conștientizare al beneficiarilor și potențialilor beneficiari ai acestor măsuri, precum și a regulilor aplicabile în cadrul angajamentelor.

În contextul pregătirii campaniei de depunere a cererilor unice de plată pentru anul 2016, MADR a elaborat documente suport necesare informării fermierilor, beneficiari sau potențiali beneficiari ai măsurilor compensatorii de dezvoltare rurală, în ceea ce privește depunerea cererilor de sprijin și implementarea angajamentelor în cadrul celor trei măsuri, respectiv:

- Ghidul informativ pentru beneficiarii măsurilor de mediu și climă ale PNDR 2014-2020;
- Lista zonelor eligibile pentru cele trei măsuri;
- Broșura *Specii de plante indicatoare pentru pajiștile cu valoare naturală ridicată*;
- Broșura *Specii de plante utilizate ca indicatori de management al pajiștilor*;

Pentru o mai bună vizibilitate, vă solicităm să postati pe site-urile oficiale ale UAT (în cazul în care acestea sunt funcționale) aceste documente care vă vor fi transmise prin intermediul email-ului.

Cu deosebită considerație,

**P R E F E C T,
Rodica PARASCHIV**

